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Directrice / Monsieur Le Directeur 
Lycée 

Objet : Ma clinique est fantastique ! 
	Participez à la Semaine de l’Hospitalisation Privée du 2 au 6 décembre 2024 !

[bookmark: a4]Madame La Directrice, Monsieur le Directeur, 

La Fédération de l’Hospitalisation Privée (FHP) rassemble plus de 1 030 cliniques et hôpitaux privés qui assurent chaque année la prise en charge de 9 millions de patients.
 
Nous organisons l’évènement “Ma Clinique est Fantastique” qui consiste à mieux faire connaître au public, et plus particulièrement aux jeunes, le secteur de la santé, à travers l’organisation d’événements au sein des hôpitaux privés et cliniques sur l’ensemble du territoire. En 2023, plus de 5 000 lycéennes et lycéens sont venus dans la centaine d’établissements participants et près de 200 évènements ont été organisés : visites d'établissements, formation aux gestes de 1er secours, des conférences ou bien encore des ateliers…  
 
Cette opération relayée par les délégations régionales de la FHP se tient sur une semaine, et elle aura lieu cette année du lundi 2 au samedi 6 décembre 2024. 
 
Cette manifestation prend la forme d’ateliers qui seront proposés dans les cliniques autour des thématiques suivantes : les métiers de la santé, l’innovation, les actions de dépistage et ou de prévention, les premiers gestes d’urgence (au choix). 
Ces ateliers pédagogiques, animés par des professionnels de santé, ont pour vocation de vous informer, d’échanger et de partager. 
 
La Clinique X que je représente s’associe à cet évènement et serait très heureuse de pouvoir travailler avec vos équipes pédagogiques et les élèves afin de les accueillir lors de cette semaine d’animation du 4 au 9 décembre 2023. 
 
Je vous invite à inscrire cette opération dans le programme des activités scolaires et vous propose de me contacter au XX XX XX XX pour que nous convenions des modalités de participation de votre établissement pendant la matinée et/ou l’après-midi de votre choix du 2 au 6 décembre 2024. 
 
Je vous prie de recevoir, Madame la Directrice, Monsieur le Directeur, l’expression de mes salutations respectueuses. 


La Direction
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